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Jakarta, 12 Mei 2022


No. 109B/PNW/PA-FSR/V/2022
Kepada Yth. :
PT. KAWASAN INDUSTRI NUSANTARA

Jalan Kelapa Sawit II No. 1 KEK Sei Mangkei

Kecamatan Bosar Maligas
Kabupaten Simalungun, Provinsi Sumatera Utara
Perihal
:
Penawaran Jasa Pekerjaan Kajian Fleksibilitas Pembayaran Lahan Industri Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangkei Sumatera Utara
Dengan Hormat,
Sebelumnya kami mengucapkan terima kasih atas kepercayaan Bapak/Ibu kepada KJPP Febriman Siregar dan Rekan untuk dapat berpartisipasi atas pekerjaan Kajian Fleksibilitas Pembayaran Lahan Industri Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangkei Sumatera Utara. Proposal ini dimaksudkan untuk memberikan gambaran kepada PT. Kawasan Industri Nusantara  tentang rencana pelaksanaan pekerjaan tersebut di atas, ditinjau dari lingkup pekerjaan, metodologi pelaksanaan, biaya dan jangka waktu pengerjaan yang akan melaksanakan pekerjaan ini.
1. LATAR BELAKANG
Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangke saat ini merupakan Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) pertama di Indonesia dengan status lahan sepenuhnya clean & clear. Untuk merangsang pertumbuhan kawasan tersebut, pelayanan yang berorientasi terhadap kemudahan investasi menjadi salah satu solusinya. Untuk itu, PT. Kawasan Industri Nusantara selaku manajemen KEK Sei Mangkei ingin menciptakan suatu kemudahan yang kelak memberikan room to breath bagi investor untuk dapat melaksanakan investasi, yakni dengan cara fleksibilitas pembayaran lahan industri. 

Dalam perkembangannya, besarnya capital expenditure di awal pelaksanaan investasi menjadi hal yang memberatkan investasi untuk dilakukan. Selain itu, harga lahan industri yang secara menurut investor relatif masih cukup mahal menimbang masih dalam pandemic Covid-19. Atas kedua hal tersebut fleksibilitas termin bayar menjadi solusi yang tepat untuk ditawarkan sebagai pelayanan terhadap investor tanpa harus mengorbankan tarif lahan industri.

Dengan mempertimbangkan hal-hal tersebut di atas dan agar terciptanya Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangkei yang berkembang pesat dan benar-benar berhasil guna serta berdaya guna dalam rangka menjawab peluang investasi industri, PT. Kawasan Industri Nusantara sebagai badan usaha pengelola KEK Sei Mangkei menawarkan pekerjaan kajian fleksibilitas pembayaran lahan industri di Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangkei.
KJPP Febriman Siregar dan Rekan didirikan di Jakarta, pada tahun 2012, merupakan perusahaan di bidang jasa penilai publik/appraisal dan konsultan. Fokus layanan jasa kami adalah jasa penilai aset/properti, jasa penilai saham, konsultasi manajemen seperti studi kelayakan, pengawasan proyek serta konsultasi manajemen properti lain. Layanan jasa tersebut ditujukan untuk berbagai bentuk organisasi, antara lain perusahaan swasta, badan usaha milik negara, pemerintah, perusahaan publik, maupun organisasi nirlaba. 

Prosedur kerja akan mengikuti kode etik yang dicantumkan oleh asosiasi-asosiasi perusahaan konsultan seperti MAPPI. Serta dukungan Tenaga Ahli yang berpengalaman dalam bidang masing-masing. 

Kami menyadari sepenuhnya bahwa setiap klien berbeda satu dengan lainnya, maka kami selalu berusaha untuk mengenali dan membangun kerjasama yang baik demi tercapainya tujuan bagi setiap pengguna jasa kami.

2. OBYEK PEKERJAAN

Obyek pekerjaan adalah Kajian Fleksibilitas Implementasi Pembayaran Termin Bayar Kawasan Ekonomi Khusus Sei Mangke, yang berlokasi di Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangke, Kecamatan Bosar Maligas, Kabupaten Simalungun, Provinsi Sumatera Utara.
3. MAKSUD DAN TUJUAN

Tujuan pelaksanaan pekerjaan ini adalah untuk melakukan analisa terhadap kelayakan implementasi pembayaran termin bayar Kawasan Ekonomi Khusus (KEK) Sei Mangke .

4. LINGKUP KAJIAN

 Lingkup Pekerjaan yang akan dilakukan oleh penyedia jasa konsultasi adalah sebagai berikut:

1. Pengumpulan informasi terkait fleksibilitas pembayaran lahan industri

2. Survei dan studi komparasi

3. Fleksibilitas termin bayar di atas 1 tahun

4. Kewajaran Nilai Termin Bayar

5. Implementasi Fleksibilitas termin bayar yang memenuhi Prinsip GCG (Good Corporate Governence)

6. Analisa Hasil Kajian.
5. KEBUTUHAN DATA

Berkait dengan pelaksanaan pekerjaan review tersebut, kami perlukan data sebagai berikut:
1. Realisasi Penjualan Kavling Ritel 3 tahun Terakhir Sei Mangkei

2. Realisasi Skema Pembayaran Ritel Tenant di SEI Mangkei

3. Berapa Luas Lahan (Ha) Infrastruktur yang sudah Terbangun di Sei Mangkai

6. WAKTU PELAKSANAAN PEKERJAAN

Jangka waktu pelaksanaan pekerjaan sesuai dengan lingkup pekerjaan adalah 21 (dua puluh satu) hari kalender untuk keseluruhan pekerjan, dengan rincian kegiatan sebagai berikut :
1. Pekerjaan review akan kami selesaikan dalam waktu 15 (lima belas) hari kalender setelah data-data kami terima lengkap serta adanya pembayaran Tahap I. 

2. Laporan draft akan diserahkah dalam waktu 16 (enam belas) hari kalender.

3. Laporan final akan diserahkan setelah draft laporan disetujui oleh pemberi tugas.

4. Laporan diserahkan dalam bahasa Indonesia masing-masing lokasi sebanyak 2 (dua) rangkap asli.

5. Surat Penawaran/ Kontrak berlaku selama 6 bulan.

6. Apabila terjadi penambahan pekerjaan di luar kontrak ini, maka kami akan mengajukan biaya tambahan untuk pekerjaan tambahan tersebut.

7. Apabila pihak pemberi tugas memutuskan pekerjan sepihak maka biaya yang sudah dibayarkan pada tahap I  tidak dapat  dikembalikan
7. PELAPORAN

Laporan disampaikan dalam bentuk Final Report berbahasa Indonesia sebanyak 2 rangkap 1 asli dan 1 salinan.

8. BIAYA PELAKSANAAN

Besaran biaya untuk melaksanakan pekerjaan tersebut di atas dihitung berdasarkan penggunaan mandays dari tenaga ahli yang digunakan dalam pelaksanaan pekerjaan tersebut sesuai dengan kualifikasi yang diperlukan, yaitu sebesar: 
Rp. 166.500.000,-
(Seratus Enam Puluh Enam Juta Lima Ratus Ribu Rupiah )
(sudah termasuk biaya transportasi, akomodasi, tes Covid, dan PPN 11%)
9. Tata Cara Pembayaran :


Pemberi Tugas setuju untuk membayarkan biaya jasa pekerjaan di atas dengan tata cara pembayaran sebagai berikut :

· 50% (Lima Puluh Persen) dari total biaya jasa pekerjaan, wajib dibayarkan pada saat penandatanganan surat penawaran;
· 50% (Lima Puluh Persen) dari total biaya jasa pekerjaan sebagai pelunasan, wajib telah dibayarkan dan diterima pada saat penyerahan laporan final.
REKENING KJPP FEBRIMAN SIREGAR & REKAN
Pembayaran melalui PT. Bank Central Asia, Tbk Kantor Cabang Panglima Polim, Jakarta dengan No Rekening : 566-035-6799 atas nama KJPP Febriman Siregar dan Rekan.
Demikian proposal penawaran ini kami sampaikan, kami yakin dan percaya bahwa atas manfaat dari jasa yang kami tawarkan tersebut, termasuk item-item lingkup pekerjaan dan besaran fee. Jika masih ada hal-hal yang memerlukan penjelasan lebih rinci, dengan senang hati kami siap untuk mempresentasikan dan mendiskusikannya. 
Atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,





                  


KANTOR JASA PENILAI PUBLIK 



FEBRIMAN SIREGAR DAN REKAN

                           
Febriman M. Siregar, ST, MM, MAPPI (Cert)           






Pemimpin Rekan

Penilai Properti (P)

Ijin Penilai Publik 
No. P-1.10.00288 

MAPPI                
No. 06-S-01925
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Komplek Grand Wijaya Center

Jalan Wijaya II Blok F No. 36 B

Kel. Pulo Kec. Kebayoran Baru 

Jakarta Selatan 12160 Indonesia
Telp.: +62 21 720 6871, +62 21 723 3110

Fax.: +62 21 720 6774

Email : info@fsr.co.id, fsrjakarta@gmail.com

Website : www.fsr.co.id
Cabang : Medan (PS); Surabaya (B); Sidoarjo (P), Bogor (PB), Lampung (PS), Pekanbaru (P)
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